

Волшебные превращения бабочки

Бабочки откладывают яйца на листьях, плодах — везде, где найдется, чем полакомиться их будущим гусеницам.



Вытупившись, гусеничка поедает оболочку яйца — в ней много питательных веществ — и тут же принимается за поедание листьев.

Около четырех недель гусеницы периодически линяют и почти непрерывно едят, поэтому они наносят огромный вред растениям.



медведица
обыкновенная



золотая дубняшка



красноголовница
ладоничка



холмистый
локонопряд



Перед последней линькой гусеница перестает есть, находит безопасное место и прикрепляется шелковой нитью к растению.

У гусеницы появляется новая оболочка — кокон, внутри которого и происходят самые удивительные изменения.



Через несколько недель оболочка лопнет, и на свет появляется взрослая бабочка.



Вылетит бабочка из куколки, и все повторится сначала.

**Место для
написаний**

Бабочки, как правило, живут не долго. Но этого времени им вполне хватает, чтобы отложить сотню-другую яиц. Из яиц через некоторое время появляются маленькие гусеницы. И что характерно — у всех у них прекрасный аппетит. Никого не нужно утешать: «ты неешь ложечку за маму, ложечку за папу». Гусеники едят все, что могут съесть: и листья, и плоды, и кору деревьев. Они едят и едят, без остановки. И очень скоро заметно прибавляют в весе и размерах. Ну а что с ними происходит дальше, ты узнаешь, если внимательно ознакомишься с рисунками на этих страницах.